C:# W3yuenue pacnpenenuTeabHol COOCTBEHHOCTH Umst:

TepenuunTe KaxKIAYIO 32124y, HCIOAb3Ysl PacHpeleuTeNbHOe CBOCTBO OTBeTEI
YMHOKEHHSI.

1) 3x©+6)=( x )+( x ) L.
2) 3x(T+5=( x )+( x ) 2
3) 7x3B+6)=( x )+( x ) 3.
4 TxQ+5=( x )+( x ) 4
5) 8x(B3+9)=( x H+( x ) 5.
6) 4x(7+8)=( x )+( x ) 6.
7) 8x@+5)=( x )+( x ) 7.
8) 7x@+8)=( x )+( x ) 8.
9) 5x(@4+3)=( x )+ ( x ) 9.
10) 4x(5+8)=( x )+( x ) 10.
1) (7x4)+(7x2)= x( + ) 1.
12) 8x6)+(8x9= x( + ) 12.
13) 4x2)+@x8)= x( + ) 13.
14) 4x6)+@x3)= x( + ) 14.
15) 8x7)+@®x4)= x( + ) 15.
16) (6x7)+(6x3)= x( + ) 16.
17) 3x8)+@BxT)= x( + ) 17.
18) (6x5)+(6x3)= x( + ) 18.
19) 8x6)+(8x5)= x( + ) 19.
200 5x3)+(5x7)= x( + ) 20.
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M3yuenue pacrpeneauTeabHoi cCOOCTBEHHOCTH Vwms: K104 K NPABHALHBLIM OTBETAM
TepenumuTe Kazayio 32121y, HCIOIb3YS PACHPECTHTENLHOE CBOHCTBO OTBeTh
YMHOKeEHHS,
1) 3x(©9+6)=(3 x 9)+( 3 x 6 ) . B3 x9+3x6)
2) 3x(7+5)=(3 x 7)+( 3 x5 2. B xTN+3 x3)
3) 7x@+6)=( 7 x 3 )+( 7 x 6 3. (Tx3)+(7 x6)
4) 7x2+5=(7 x 2 )+( 7 x 5 a. (T x2)H7T x5)
5) 8x(3+9)=( 8 x 3 )+( 8 x 9 5. (8x3)+8x9)
6) 4x(7T+8)=( 4 x 7 )+( 4 x 3§ 6. _(4x7+4*8)
7) 8x@4+5)=( 8 x 4 )+( 8 x 5 7. _(@xHHE x5)
8) Tx(@4+8)=( 7 x 4 )+( 7 x 8 8. _(Ix4+([T x8)
9) 5x@4+3)=( 5 x 4 )+( 5 x 3 9. (5x4)+(Ex3)
10) 4x(5+8)=( 4 x 5 )+( 4 x 8 to._(4*5)+4x8)
1) (7x4)+(Tx2)= 7 x( 4 + 2 ) .__ 1x(4+2)
12) 8x6)+(8x9= 8 x( 6 + 9 ) 2. 8x(6t9)
13) (4x2)+@x8)= 4 x( 2 + 8 ) 3 4xQ2+8)
14) (4x6)+@x3)= 4 x( 6 + 3 ) 1. 4% (6+3)
15) 8x7)+@8x4)=8 x( 7 + 4 ) 5. 8x(7+4)
16) (6x7)+(6x3)= 6 x( 7 + 3 ) 6. 6x(7+3)
17) 3x8)+@BxT)= 3 x( 8 + 7)) 7. 3x@+7)
18) (6x5)+(6x3)= 6 x( 5 + 3 ) 1. 06X (5+3)
19) 8x6)+(8x5)=8 x( 6 + 5) 9. 8X(6+5)
20) (5x3)+(5x7)=5 x( 3 + 7 ) 20 S*X@3+7)
s [—— 1 120 s a0 sTao a0 15T ro] 5 L0




Cll# W3yuenue pacnpenenuTeabHol COOCTBEHHOCTH Nwmst:

TepenuunTe KaxKIAYIO 32124y, HCIOAb3Ysl PacHpeleuTeNbHOe CBOCTBO OTBeTEI
YMHO KEHHSI.

1) 7x3+8)=( x )+( x ) L.
2) 3x(6+8)=( x )+( x ) 2
3) 6x2+3)=( x H+( x ) 3.
4 8x@B+2)=( x H+( x ) 4,
5) 8x2+7)=( x H)+( x ) 5.
6) 4x3+8)=( x )+( x ) 6.
7) Tx©O+8)=( x )+( x ) 7.
8 3x(O+8)=( x )+( x ) 8.
9) 2x@+5)=( x )+( x ) 9.
10) 4x@®+9)=( x )+( x ) 10.
11) (7x2)+(7x9)= x ( + ) 11.
12) (7x9)+(7x3)= x ( + ) 12.
13) (6x2)+(6x9= x( + ) 13.
14) (7x6)+(7x3)= x( + ) 14.
15) 5x4)+(5x9=  x( + ) 15.
16) 3x6)+B3xT)= x( + ) 16.
17) 5x8)+(5x9)= x( + ) 17.
18) 8x3)+(8x5)= x( + ) 18.
19) 4x2)+@x8)= x( + ) 19.
200 (4x2)+@x5)= x( + ) 20.
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W3yueHue pacrpeneauTeabHoi cOOCTBEHHOCTH VIMS:  Kamou k npamisubiv oTBeTam
TepenumuTe KaKIyIo 33124y, HCHOIb3Ysl PACIPEAETHTENLHOE CBOICTBO OTBerThl
YMHOsKEHHSI.
1) 7x3+8)=( 7 x 3)+( 7 x 8) . (Tx3)H7x8)
2) 3x(6+8)=( 3 x 6 )+( 3 x 8 ) 2. (3x6)+(3x8)
3) 6x(2+3)=( 6 x 2 )+( 6 x 3 ) 3. (6 x2)+H(6 % 3)
4) §x(3+2)=( 8 x 3 )+( 8 x 2 ) 4. (8 x3)+H(8 x2)
5) 8xQ2+7)=( 8 x 2 )+( 8 x 7)) 5. (8x2)+@8x7)
6) 4x(3+8)=( 4 x 3)+( 4 x 8) 6. _(4x3)+(4*8)
7)) Tx©+8)=(7 x 9 )+( 7 x 8 ) 7. (Tx9HT x8)
8) 3x(9+8)=(3 x 9 )+( 3 x 8) 3. _(3x9+3 x8)
9) 2x(8+5)=( 2 x 8 )+( 2 x 5 ) 9.  (2x8+t2x5)
10) 4x(8+9)=( 4 x 8 )+( 4 x 9) to._ (4*8)+(4x9)
1) (7x2)+(Tx9)=7 x( 2 + 9 ) .__ 17x@2+9)
12) 7x9)+(7%x3)=7 x( 9 + 3 ) 2. 17x9+3)
13) 6x2)+(6x9)=6 x( 2 + 9 ) 3._ 6x2+9)
14) (7x6)+(Tx3)=7 x( 6 + 3 ) 4. 1x(6+3)
15) (Sx4)+(5x9)= 5 x( 4 + 9 ) 5. 3% (4+9)
16) 3x6)+(B3xT)=3 x( 6 + 7 ) 6. 3%(6+7)
17) (5x8)+(5x9)= 5 x( 8 + 9 ) 7. 3*x(8+9)
18) (8x3)+(8x5)=8 x( 3 + 5) 1. 8X(3+5)
19) (4x2)+@x8)=4 x( 2 + 8) 19. 4%x(2+8)
20) 4x2)+@x5)= 4 x( 2 + 5 ) 0 4xXQ2+)J)
Dvaremarnca) ... commoncoreshesin 2 120 s a0 sTao a0 15T ro] 5 L0




C:# W3yuenue pacnpenenuTeabHol COOCTBEHHOCTH Umst:

TepenuunTe KaxKIAYIO 32124y, HCIOAb3Ysl PacHpeleuTeNbHOe CBOCTBO OTBeThI
YMHOKEHHSI.

1) 3x@+4)=( x )+( x ) L.
2) 4x(6+9)=( x )+( x ) 2.
3) 2x3B+6)=( x )+( x ) 3.
4 4x(5+2)=( x )+(  x ) 4.
5) 9x(2+4)=( X )+ ( X ) 5.
6) 6xQ2+7)=( x H+( x ) 6.
7) 3x@+9)=( x )+( x ) 7.
8 6x(O+8)=( x )+( x ) 8.
9) 4x(7+6)=( x )+( x ) 9.
10) 2x(5+6)=( x )+( x ) 10.
11) (7x6)+(7x9)= x ( + ) 11.
12) 4x2)+@x3)= x( + ) 12.
13) (7x2)+(7x8)= x( + ) 13.
14) 9x2)+O9x8)= x( + ) 14.
15) 9x8)+(9x2)= x( + ) 15.
16) 8x6)+(8x2)= x( + ) 16.
17) 2x9)+(@2x5= x( + ) 17.
18) (6x7)+(6x2)= x( + ) 18.
19) Ox7)+©Ox8)= x( + ) 19.
20) 5x9)+(5x3)= x( + ) 20.
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jh N3ydenne pacupenenuTeIbHOR COOCTBEHHOCTH

TepenumuTe Kazayio 32121y, HCIOIb3YS PACHPECTHTENLHOE CBOHCTBO OTBerh
YMHOKeEHHS,

1) 3xQ2+4)=(3 x 2 )+( 3 x 4) L _ @ *x2)+@ x4)
2) 4x(6+9)=( 4 x 6 )+( 4 x 9 ) 2 _(4x6)H4x9)
3) 2x(B3+6)=( 2 x 3 )+( 2 x 6 ) 3. (2x3)+2x6)
4) 4x(5+2)=( 4 x 5 )+( 4 x 2) 4. (4%x5)+H4 x2)
5) 9x2+4)=( 9 x 2 )+( 9 x 4) 5. (9x2)+(9x4)
6) 6xQ2+7)=( 6 x 2 )+( 6 x 7)) 6. (6x2)+(6x7)
7) 3x@+9)=(3 x 4 )+( 3 x 9) 7. _ 3 xHt3 x9)
8) 6x(9+8)=( 6 x 9 )+( 6 x 8 ) g. (6x9)+(6 x8)
9) 4x(7+6)=( 4 x 7 )+( 4 x 6 ) 9. (4 xT)+(4x6)
10) 2x(5+46)=( 2 x 5 )+( 2 x 6 ) 10. (2 X S)H2 % 6)
1) (7x6)+(Tx9)=7 x( 6 + 9 ) i.__ 7x(6+9)
12) (4x2)+@x3)= 4 x( 2 + 3 ) . 4x@2+3)
13) 7x2)+(7x8)=7 x( 2 + 8 ) 3. 1x(2+38)
14) (9x2)+(©Ox8)= 9 x( 2 + 8 ) 4. 9x@2+8)
15) (9x8)+(9x2)= 9 x( 8 + 2 ) 5. 9%x(@8+12)
16) (8x6)+(8x2)= 8 x( 6 + 2 ) 6. 8x(6+2)
17) @x9)+@2x5)=2 x( 9 + 5 ) 7. 2x(9+3)
18) (6x7)+(6x2)= 6 x( 7 + 2) 18, 6 x(7+2)
19) 9x7)+(9x8)=9 x( 7 + 8 ) . 9% (7+8)
20) (5x9)+(5%x3)= 5 x( 9 + 3 ) 20 Sx(O+3)
s [—— 3 120 s a0 sTao a0 15T ro] 5 L0




C:# W3yuenue pacnpenenuTeabHol COOCTBEHHOCTH Umst:

TepenuunTe KaxKIAYIO 32124y, HCIOAb3Ysl PacHpeleuTeNbHOe CBOCTBO OTBeThI
YMHOKEHHS.

1) 3x(5+8)=( x )+( x ) L.
2) 6x(T+8)=( x )+( x ) 2
3) 8x(6+4)=( x H)+( x ) 3.
4 4x@B+9)=( x H+(  x ) 4.
5) 5x(9+2)=( X )+ ( X ) 5.
6) 2x@+3)=( x )+( x ) 6.
7) 2x@B+7)=( x )+( x ) 7.
8 Ox(@d+5)=( x H)+( x ) 8.
9) 9x(3+4)=( x H)+( x ) 9.
10) 6x(7+2)=( x )+( x ) 10.
1) 4x2)+@dx3)= x( + ) 1.
12) 8x9)+(@8x6)= x( + ) 12.
13) 3x9)+@3Bx8)= x( + ) 13.
14) (6x3)+(6x9)= x( + ) 14.
15) Bx7)+@8%x9)= x( + ) 15.
16) (5x3)+(5x4)= x( + ) 16.
17) 8xN+@®x4)= x( + ) 17.
18) (4x6)+(@dx8)= x( + ) 18.
19) (6x9)+(6x3)= x( + ) 19.
20) 8x9)+(8x5)= x( + ) 20.
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W3yuenne pacnpeaeauTeIbHON COOCTBEHHOCTH Ums: K104 K MPABIALHBIM OTBETAM
TepenumuTe KaKIyIo 33124y, HCHOIb3Ysl PACIPEAETHTENLHOE CBOICTBO OTReTh
YMHOsKEHHSI.
1) 3x(5+8)=( 3 x 5)+( 3 x 8) . (3x5)+3x8)
2) 6x(7+8)=( 6 x 7 )+( 6 x 8 2. (6 xT7)+(6 x8)
3) 8x(6+4)=( 8 x 6 )+( 8 x 4 3. (8x6)+@8x4)
4 4x@8+9=(4 x 8 )+( 4 x 9 4. _(@x8)+dx9)
5) 5x(9+2)=( 5 x 9 )+( 5 x 2 5. (53x9)+(5x2)
6) 2x(@4+3)=( 2 x 4 )+( 2 x 3 6. _2xHH2x3)
) 2x@B+7)=( 2 x 3 )+( 2 x 7 7. (2x3)+H2xT)
8 9x@+5)=(9 x 4 )+( 9 x 5 g.  (9xH+H9x95)
9) 9x(3+4)=( 9 x 3 )+( 9 x 4 9. (9x3)+(9 x4
10) 6x(7+2)=( 6 x 7 )+( 6 x 2 10. __ (6 X 7)+(6 x 2)
1) (4x2)+(@Ax3)= 4 x( 2 + 3 ) n_ 4x@2+3)
12) 8x9)+(8x6)= 8 x( 9 + 6 ) 2. 8x(9+t06)
13) 3x9+(3x8) =3 x( 9 + 8 ) 3._ 3x9+38)
14) (6x3)+(6x9)= 6 x( 3 + 9) 4. 6x3+9)
15) (8x7)+(8x9)=8 x( 7 + 9 ) 5. 8x(7+9)
16) (5x3)+(5x4)= 5 x( 3 + 4 ) 6. 9xX3+4
17) 8xN+@Bx4)=8 x( 9 + 4 ) 17. 8x(9+4)
18) (4x6)+(@4x8)= 4 x( 6 + 8) 8. 4 x(6+8)
19) (6x9)+(6x3)= 6 x( 9 + 3 ) . 6%X(9+3)
20) (8x9)+(8x5)= 8 x( 9 + 5 ) 0 _ 8xO+3)
Dvaremarnca) ... commoncoreshesin 4 120 s a0 sTao a0 15T ro] 5 L0




C:# W3yuenue pacnpenenuTeabHol COOCTBEHHOCTH Umst:

TepenuunTe KaxKIAYIO 32124y, HCIOAb3Ysl PacHpeleuTeNbHOe CBOCTBO OTBeThI
YMHOKEHHSI.

1) 5xQ2+9)=( x H)+( x ) L.
2) 7x@B+9=( x )+( x ) 2
3) 6x(T+5=( x H+( x ) 3.
4 3x@+5=(__ »x_ )+ *x_ ) 4
5) 2x(6+4)=( X )+ ( X ) 5.
6) 5x@+3)=( x )+( x ) 6.
7) O9x@+7)=( x )+( x ) 7.
8 9x(7+5=( x )+( x ) 8.
9) 2x(Q+4)=( x )+( x ) 9.
10) 2x(3+5)=( x )+( x ) 10.
1) 8x3)+(@8x2)= x( + ) 1.
12) 9x3)+O9x7)= x( + ) 12.
13) 2x4)+2x8)= x( + ) 13.
14) 3xN+Bx9= x( + ) 14.
15) 5x9)+(5%x6)= x( + ) 15.
16) (7x3)+(7x5)= x( + ) 16.
17) Ox7)+©Ox6)= x( + ) 17.
18) 2x6)+(2x8)= x( + ) 18.
19) 5x7)+(5x9)= x( + ) 19.
20) 5x8)+(5x2)= x( + ) 20.

5 1-10 195190185180 |75[70[65 |60

11-2045]40[35[30[25]20)15]10

E\/IaTeMaTI/IKa www.CommonCoreSheets.ru




=

M3yuenue pacrnpeaenuTeIbHol COOCTBEHHOCTH Mms: K104 K NPABALHBIM 0TBETAM
TepenumuTe KaKIyIo 33124y, HCHOIb3Ysl PACIPEAETHTENLHOE CBOICTBO OTBeTh
YMHOsKEHHSI.
1) 5x2+9)=( 5 x 2)+( 5 x 9) . (3x2)+(5x%x9)
2) 7Tx(3+9=( 7 x 3 )+( 7 x 9 ) 2. (Tx3)H7x9)
3) 6x(7+5)=( 6 x 7 )+( 6 x 5 ) 3. (6xT)+H6 x5)
4) 3x@A+5)=(3 x 4)+( 3 x 5) .. (B xHtE x5)
5) 2x(6+4)=( 2 x 6 )+( 2 x 4) 5. (2x6)+H2x4)
6) 5x(@4+3)=( 5 x 4 )+( 5 x 3 ) I CRa) s CRR))
) 9x@+7)=( 9 x 8 )+( 9 x 7 ) 7. (9x8)+9 x7)
8 9x(7+5)=( 9 x 7 )+( 9 x 5 ) g.  (9x7N+H9x95)
9) 2x(9+4)=( 2 x 9 )+( 2 x 4 ) 0. _2x9+2 x4
10) 2x(3+5)=( 2 x 3 )+( 2 x 5 ) 1. (2 X3)H2*3S)
11) (8x3)+(8x2)= 8 x( 3 + 2) 1. 8x(3+2)
12) 9x3)+(OxT)=9 x( 3 + 7) 2. 9x@+t7)
13) @x4)+Q2x8)= 2 x( 4 + 8 ) 3 2%(@+8)
14) BxN+@Bx9=3 x( 7 +9) 4. 3x(7+9)
15) (5x9)+(5x6)=5 x( 9 + 6 ) 15.___ 3% (9+6)
16) (7x3)+(7x5)=7 x( 3 + 5 ) 6. 1*X@3+59)
17) OxT)+(Ox6)= 9 x( 7 + 6 ) 7. 9*x(7+6)
18) 2x6)+(@2x8) =2 x( 6 + 8 ) 1. 2%X(6+8)
19) 5x7)+(5%x9=5 x( 7 + 9) . SX(7+9)
20) (5x8)+(5%x2)= 5 x( 8 + 2 ) 20 Sx(8+2)
Dvaremarnca) ... commoncoreshesin 5 20 [asTao s o s ao[1s o[ 5 [0




C:# W3yuenue pacnpenenuTeabHol COOCTBEHHOCTH Umst:

TepenuunTe KaxKIAYIO 32124y, HCIOAb3Ysl PacHpeleuTeNbHOe CBOCTBO OTBeThI
YMHOKEHHS.

D 2x@+7=(__*x__ )*+(_*_) I
2) 9x(6+d)=( x H+( x ) 2
3) 3x@+4)=( x H)+( x ) 3.
4 7xO+8)=( x H+( x ) 4,
5) 2x(3+4)=( X )+ ( X ) 5.
6) 8x(O9+7)=( x H)+( x ) 6.
7) O9x@B+d)=( x )+( x ) 7.
8 4x(5+8)=( x )+( x ) 8.
9) 7x(©O+2)=( x )+( x ) 9.
10) 5x(6+7)=( X )+ ( X ) 10.
11) 9x3)+©9x5= x( + ) 1.
12) (7x35)+(7x3)= x ( + ) 12.
13) 4x5+@x9= x( + ) 13.
14) 4x8)+@x9= x( + ) 14.
15) 8x4)+@®8%x2)= x( + ) 15.
16) (4x7)+(@dx3)= x( + ) 16.
17) 4x6)+@Ex5= x( + ) 17.
18) 8x7)+(@8x6)= x( + ) 18.
19) 3x7N+3x2)= x( + ) 19.
20) 5x3)+(5x4)= x( + ) 20.
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W3yuenne pacnpeaeauTeIbHON COOCTBEHHOCTH Ums: K104 K MPABIALHBIM OTBETAM
TepenumnTe KakIyIo 3a1auy, HCHOIb3Ysi PACTPEACTHTENLHOE CBOMCTBO OTBeTh
YMHOKEHHSI,
1) 2x@+7)=( 2 x 8)+( 2 x 7)) . 2x8+2x7T)
2) 9x(6+4)=( 9 x 6 )+( 9 x 4 ) 2. _(9x6)+(O x4
3) 3x(8+4)=( 3 x 8 )+( 3 x 4) . (3x89+3 x4
4) Tx©+8)=(7 x 9 )+( 7 x 8 ) s, (Tx9)+(7 x8)
5) 2x(B+4)=( 2 x 3 )+( 2 x 4) 5. 2x3)+2 x4
6) 8x(9+7)=( 8 x 9 )+( 8 x 7 ) 6. (8x9+@xT7)
) 9xB+4)=( 9 x 3 )+( 9 x 4 ) 7. (9x3)+9 x4
8) 4x(5+8)=( 4 x 5)+( 4 x 8§ ) . _(4x5)+(4x8)
9) 7x(9+2)=( 7 x 9 )+( 7 x 2 ) 9. (Tx9+H(7Tx2)
10) 5x(6+7)=( 5 x 6 )+( 5 x 7)) 1. S x6)+S *7)
1) (9x3)+(©9x5)= 9 x( 3 + 5) i.__ 9x@+5)
12) (7x5)+(7x3)=7 x( 5 + 3 ) 2. 1x(3+3)
13) (4x5)+@x9) =4 x( 5+ 9 ) 3_ 4*xG+9)
14) (4x8)+@x9)= 4 x( 8 + 9 ) v 4*x@8+9)
15) (8x4)+(8x2)= 8 x( 4 + 2 ) 5. 8x(4+2)
16) 4x7)+(4x3)=4 x( 7 + 3 ) 16. 4x(7+3)
17) (4x6)+(4Ax5)= 4 x( 6 + 5 ) 17.___4%x(6+5)
18) 8x7)+(8x6)= 8 x( 7 + 6 ) 1. 8X(7+6)
19) 3x7)+@Bx2)=3 x( 7 + 2) 19. 3Ix(7+2)
20) (5x3)+(5x4)= 5 x( 3 + 4) 0._ S*x@+4)
Dvaremarnca) ... commoncoreshesin 6 20 [asTao s o s ao[1s o[ 5 [0




Cll# W3yuenue pacnpenenuTeabHol COOCTBEHHOCTH Nwmst:

TepenuunTe KaxKIAYIO 32124y, HCIOAb3Ysl PacHpeleuTeNbHOe CBOCTBO OTBeThI
YMHOKEHHS.

1) 8x(6+3)=( x )+( x ) L.
2) 6xQ2+3)=( x )+( x ) 2
3) 5x(7+8)=( x )+( x ) 3.
4 Sx@+9)=(__ x_ H)t(__>x_ ) 4
5) 3x(6+2)=( X )+ ( X ) 5.
6) 4x(7+9)=( x )+( x ) 6.
7) 2x6+7)=( x )+( x ) 7.
8 6x2+7)=( x )+( x ) 8.
9) 7Tx(6+5)=( x H)+( x ) 9.
10) 8x(3+4)=( x )+( x ) 10.
1) 2x9)+2x3)= x( + ) 1.
12) (5x3)+(5%x9)= x( + ) 12.
13) 3x4)+3x5= x( + ) 13.
14) Ox7)+©Ox6)= x( + ) 14.
15) 8x6)+(8%x2)= x( + ) 15.
16) (7x4)+(7x8)= x( + ) 16.
17) 4xT)+@x2)= x( + ) 17.
18) 3x7)+(3x8)= x( + ) 18.
19) (6x4)+(6x8)= x( + ) 19.
200 2x3)+(2x5)=x( + ) 20.
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M3yuenue pacrnpeaenuTeIbHol COOCTBEHHOCTH Ums: K104 K MPABIALHBIM OTBETAM
TlepennunTe KazZ&IyIo 3a1a4y, HCIOIb3ys PACTPeAeIHTEILHOE CBOHCTBO OTBeTH
yMHOXKeHHSI.
1) 8x(6+3)=( 8 x 6 )+( 8 x 3 ) . (8x6)+(8x3)
2) 6x(2+3)=( 6 x 2 )+( 6 x 3 2. (6x2)+(6x3)
3) 5x(7+8)=(5 x 7 )+( 5 x 8 3. (xS x8)
4) 5x@+9)=(5 x 4 )+( 5 x 9 . (xS x9)
5) 3x(6+2)=( 3 x 6 )+( 3 x 2 5.  (3x6)+3x2)
6) 4x(7T+9=( 4 x 7 )+( 4 x 9 6. _(4x7N+4*9)
7)) 2x6+7)=( 2 x 6 )+( 2 x 7 7. (2%x6)+H2xT7)
8 6x2+7)=( 6 x 2 )+( 6 x 7 g.  (6x2)+(6x7)
9) 7x(6+5)=( 7 x 6 )+( 7 x 5 9. (7x6)H7x5)
10) 8x(3+4)=( 8 x 3 )+( 8 x 4 10. (8x3)+@8x4)
11) 2x9+2x3)=2 x( 9 + 3 ) 1. 2x(9+3)
12) (5x3)+(5x9=5 x( 3 + 9) 2. 5x@3+t9)
13) BxH+(3x5)=3 x( 4 + 5) 3._ 3x@+5)
14) Ox7)+©Ox6)=9 x( 7 + 6 ) 4. 9x(7+6)
15) (8x6)+(8x2)= 8 x( 6 + 2 ) 15, 8x(6+2)
16) (7x4)+(7x8)= 7 x( 4 + 8 ) 6. 1x@4+8)
17) @xT)+@x2)= 4 x( 7 + 2 ) 17. 4x(7+2)
18) 3x7)+(3x8)=3 x( 7 + 8 ) 1. 3X(7+8)
19) (6x4)+(6x8)= 6 x( 4 + 8 ) . 6x@4+8)
20) 2x3)+@2x5)= 2 x( 3 + 5) 0. 2xX@+)J)
s [—— 7 \1-20 s [@a a5 0 as 0 s 10 s Lo




C:# W3yuenue pacnpenenuTeabHol COOCTBEHHOCTH Umst:

TepenuunTe KaxKIAYIO 32124y, HCIOAb3Ysl PacHpeleuTeNbHOe CBOCTBO OTBeThI
YMHO:KEHHSI.

1) 5x@+4)=( x )+( x ) L.
2) 4x(B5+2)=( x )+(  x ) 2
3) 2x3+8)=( x )+( x ) 3.
4 4x(T+9)=( x H+( x ) 4.
5) 9x(6+4)=( X )+ ( X ) 5.
6) 9x(5+6)=( x H)+( x ) 6.
7) 6xB+a)=( x )+( x ) 7.
8) 2x(5+3)=( x )+( x ) 8.
9) 9x@B+4)=( x H)+( x ) 9.
10) 5x@4+7)=( X )+ ( X ) 10.
1) 4x6)+@dx5= x( + ) 1.
12) 2x6)+2xT)= x( + ) 12.
13) 4x8+@dxT)= x( + ) 13.
14) 8x2)+@x7)= x( + ) 14.
15) 5x8+(5x6)= x( + ) 15.
16) 5x7)+(5x3)=  x( + ) 16.
17) 2x8)+2xT)= x( + ) 17.
18) 3x6)+(3x9= x( + ) 18.
19) 9x3)+©Ox5= x( + ) 19.
200 (4x5)+@x6)= x( + ) 20.
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M3yuenue pacrpeneauTeabHoi cCOOCTBEHHOCTH Vwms: K104 K NPABHALHBLIM OTBETAM
TepenumnTe KakIyIo 3a1auy, HCHOIb3Ysi PACTPEACTHTENLHOE CBOMCTBO OTBeTh
YMHOKeEHHS,
1) 5x@+4)=( 5 x 8 )+( 5 x 4) L _ B *x8+E x4)
2) 4x(5+2)=( 4 x 5 )+( 4 x 2) 2 _(4x3)+Edx2)
3) 2x(3+8)=( 2 x 3 )+( 2 x 8 ) 3. (2x3)+2x8)
4) 4x(7+9=(4 x 7 )+( 4 x9) 4. _(@x7HEx9)
5) 9x(6+4)=( 9 x 6 )+( 9 x 4) 5. (9x6)+O0 x4
6) 9x(5+6)=( 9 x 5 )+( 9 x 6 ) 6.  (9x35)+09 x6)
7)) 6xB+4)=( 6 x 3 )+( 6 x 4 ) 7. (6x3)+(6x4)
8) 2x(5+3)=( 2 x 5 )+( 2 x 3 ) 8. _ 2x5)H2x3)
9) 9x(8+4)=( 9 x 8 )+( 9 x 4 ) 9. _ (Ox8)+(O x4
10) 5x@+7)=( 5 x 4)+(5 x 7) to._ (S*x4)+HEx7)
11) (4x6)+@x5)=4 x( 6 + 5) 1. 4 x(6+5)
12) 2x6)+Q2xT)= 2 x( 6 + 7)) 2. 2x(6+7)
13) 4x8)+@xT)= 4 x( 8 + 7 ) 3 4x@8+7)
14) 8x2)+@x7=8 x( 2 + 7) 4. 8x@2+7)
15) (5x8)+(5x6)= 5 x( 8 + 6 ) 15.___ 3% (8+6)
16) (5x7)+(5%x3)=5 x( 7 + 3 ) 6. 3x(7+3)
17) @x8)+@2x7)= 2 x( 8 + 7 ) 7. 2x@8+7)
18) 3x6)+(3x9=3 x( 6 + 9 ) 1. 3X(6+9)
19) 9x3)+(9x5)=9 x( 3 + 5) v, 9%X@+5)
20) (4x5)+@x6)= 4 x( 5 + 6 ) 20 4*X(E+6)
s [—— 8 120 s a0 sTao a0 15T ro] 5 L0




C:# W3yuenue pacnpenenuTeabHol COOCTBEHHOCTH Umst:

TepenuunTe KaxKIAYIO 32124y, HCIOAb3Ysl PacHpeleuTeNbHOe CBOCTBO OTBeTEI
YMHO’KEHHSI.

1) 7x@3+5=( x )+( x ) L.
2) 6x(T+2)=( x H)+( x ) 2
3) 4x@B+6)=( x )+(  x ) 3.
Y 9x@+5=(_ x_ )+t x_ ) 4.
5) 6xOQ+7)=( x H)+( x ) 5.
6) 3x6+5)=( x H)+( x ) 6.
7) 5x@+9)=( x )+( x ) 7.
8 7x2+8)=( x )+( x ) 8.
9) 5x@3+7)=( x )+( x ) 9.
10) 2x(B3+8)=( x )+( x ) 10.
11) 5x4)+(5x3)= x ( + ) 11.
12) 8x9)+(8x2)= x( + ) 12.
13) (6x3)+(6x9= x( + ) 13.
14) 4x6)+@dx2)= x( + ) 14.
15) 2x9)+@2x5)= x( + ) 15.
16) (6x2)+(6x8)= x( + ) 16.
17) (6x8)+(6x3)= x( + ) 17.
18) (6x5)+(6x2)= x( + ) 18.
19) 4x6)+@x8)= x( + ) 19.
200 2x8)+(2x6)= x( + ) 20.
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M3yuenue pacrnpeaenuTeIbHol COOCTBEHHOCTH Mms: K104 K NPABALHBIM 0TBETAM
TlepenumuTe KakIyI0 3a1a4y, HCIOMB3YS PACIPEACTHTENLHOE CBOCTBO OTBeThI
YMHOKEHHSL,
1) 7x@3+5)=(7 x 3)+( 7 x 5) . (Tx3)+HTx5)
2) 6x(7+2)=( 6 x 7 )+( 6 x 2 ) 2. (6 xT7)+(6 x2)
3) 4x(3+6)=( 4 x 3 )+( 4 x 6 ) 3. __(4x3)+H4 x6)
4) 9x(@A+5)=( 9 x 4 )+( 9 x 5) A C R ) A GRS
5) 6x(9+7)=( 6 x 9 )+( 6 x 7 ) 5. _ (6x9)H(6x7)
6) 3x(6+5)=(3 x 6 )+( 3 x 5) 6. (3x6)+3x95)
7) 5x@8+9)=( 5 x 8 )+( 5 x 9 ) 7. (5 x8+(5x9)
8 7xQ2+8)=( 7 x 2 )+( 7 x 8) g.  (Tx2)+(Tx8)
9) S5x(G+7)=( 5 x 3 )+( 5 x 7 ) 9.  (5x3)+HExT7)
10) 2x(3+8)=( 2 x 3 )+( 2 x 8 ) 1. (2x3)+H2 *8)
1) (5x4)+(5x3)= 5 x( 4 + 3 ) .__ S*x(4+3)
12) (8x9)+(8x2)= 8 x( 9 + 2 ) 12. 8§x(9+2)
13) (6x3)+(6x9)=6 x( 3 + 9 ) 3._ 6x3+9)
14) (4x6)+(4x2)=4 x( 6 + 2) 4. 4%x(6+2)
15) 2x9)+@2x5)= 2 x( 9 + 5) 5. 2x(9+3)
16) (6x2)+(6x8)= 6 x( 2 + 8 ) 6. 6*x(2+8)
17) (6x8)+(6x3)= 6 x( 8 + 3 ) 7. 6x(@8+3)
18) (6x5)+(6x2)= 6 x( 5 + 2) 18, 6x(5+2)
19) (4x6)+@x8)=4 x( 6 + 8 ) 19. 4 x(6+8)
20) 2x8)+@2x6)= 2 x( 8§ + 6 ) 20 2%X(@8+6)
Dvaremarnca) ... commoncoreshesin 9 20 [asTao s o s ao[1s o[ 5 [0




C:# W3yuenue pacnpenenuTeabHol COOCTBEHHOCTH Umst:

TepenumuTe KAKIYI0 33/124y, HCIIOJIb3Ysl PACTIPE/leTUTENLHOE CBOHCTBO OTBeTHI
YMHOKeHHSL.

) 6xG+9=( x )+( x ) L.
2) 7xO+5=( x H)+( x ) 2.
3) 4x(9+3)=( x H)+( x ) 3.
4 8x(7+3)=( x H+( x ) 4,
5) 4x(7+9=( x H)+( x ) 5.
6) 6x(7+2)=( x )+( x ) 6.
7) 5x(7+8)=( x )+( x ) 7.
8) 9xQ2+6)=( x )+( x ) 8.
9) 8x(@4+5=( x )+( x ) 9.
10) 6x(7+9)=( x )+( x ) 10.
11) 2x3)+(2x4)= X ( + ) I1.
12) B3x2)+(3x8)= X ( + ) 12.
13) (4x2)+(@x3)=  x( + ) 13.
14) (6x9)+(6%x2)= x( o+ ) 14.
15) (6x5)+(6x%x3)= x( + ) 15.
16) (6x4)+(6%x8)= X ( + ) 16.
17) 8x9)+(8x3)= X ( + ) 17.
18) 3x4)+(3x5= x( + ) 18.
19) 2x5+2x7)= x( + ) 19.
200 3x2)+(3x6)= x( + ) 20.
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ﬂh I/I3yquHe paCHpeHeHI/ITeHBHOﬁ cOOCTBEHHOCTH Nwms: K/i104 K NpaBUJABHBIM OTBETaAM

TepenumuTe Kazayio 32121y, HCIOIb3YS PACHPECTHTENLHOE CBOHCTBO OTBeTh
YMHOKeEHHS,

1) 6x(5+9)=( 6 x 5)+( 6 x 9 ) . (6x35)*+(6x%x9)
2) TxO+5)=( 7 x 9 )+( T x 5) 2. (Ix9HTx5)
3) 4x(9+3)=( 4 x 9 )+( 4 x 3 ) . __(4x9)+d x3)
4) 8§x(7+3)=( 8 x 7 )+( 8 x 3 ) 4. (8xDH@x3)
5) 4x(7+9)=( 4 x 7 )+( 4 x 9 ) 5. (4xT7)t+4x9)
6) 6x(7+2)=( 6 x 7 )+( 6 x 2 ) 6. (6 xT7)+(6x2)
7)) S5x(T+8)=(5x 7 )+( 5 x 8 ) 7. (8 xTNHS x8)
8 9xQ2+6)=( 9 x 2 )+( 9 x 6 ) g.  (9x2)+(9x6)
9) §x(4+5)=( 8 x 4 )+( 8 x 5) 9. _Bx4H)+@x5)
10) 6x(7T+9)=( 6 x 7 )+( 6 x 9 ) 10._ (6 x7)+(6 % 9)
1) 2x3)+Q@x4)=2 x( 3 + 4 ) n_ 2x@3+4)

12) 3x2)+(3x8)=3 x( 2 + 8 ) 2. 3xQ2+38)

13) (4x2)+@x3)= 4 x( 2 + 3 ) 3. 4*xQ2+3)

14) (6x9)+(6x2)= 6 x( 9 + 2 ) 4. 6x(09+2)

15) (6x5)+(6x3)= 6 x( 5 + 3 ) 5. 6x(+3)

16) (6x4)+(6x8)= 6 x( 4 + 8 ) 6. 6x(4+8)

17) (8x9)+(8x3)= 8 x( 9 + 3 ) 7. 8x(9+3)

18) 3x4)+(3x5)= 3 x( 4 + 5 ) 18 3x@+5)

19) 2x5+Qx7)=2 x( 5 + 7)) . 2X(3+7)

200 3x2)+(3x6)= 3 x( 2 + 6 ) 20 3x@2+06)

1-10 [95]190)85]80]75]70[65[60(55]50
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